



Nr. 8225 din 04.03.2021

Către
CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "SF. VASILE"
CRAIOVA

În conformitate cu prevederile art. 30 alineat (4) din Metodologia –cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2021-2022, anexă la O.M.E.C. nr. 5991/11.11.2020, și prevederile Calendarului privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2021-2022, cu modificările și completările ulterioare, **condițiile specifice stabilite pentru etapa de transfer consimțit între unitățile de învățământ** avizate de comisia județeană de mobilitate, pentru unitatea CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "SF. VASILE" CRAIOVA, luând în considerare faptul că acestea trebuie să nu fie discriminatorii, să nu încalce și să nu fie contrare prevederilor prezentei Metodologii și legislației în vigoare, sunt următoarele:

C1. Punctaj minim realizat conform fișei de evaluare 85 puncte

Condițiile specifice stabilite pentru etapa de transfer consimțit între unitățile de învățământ nu mai pot fi modificate și rămân valabile și pentru etapa de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ și de modificare a repartizării cadrelor didactice angajate cu contract individual de muncă pe durata de viabilitate a postului/catedrei. Aceste condiții trebuie să fie aceleași pentru toate posturile didactice/catedrele vacante.

Condițiile specifice nu reprezintă criteriu de ierarhizare.

Condițiilor specifice avizate de comisia județeană de mobilitate, acestea se fac publice prin afișare la avizierul unității de învățământ și pe site-ul propriu, dacă există.

Inspector școlar general,
Prof. Alexandru GÎDĂR

Președintele comisiei județene de mobilitate
Inspector școlar general adjunct,
Prof. Claudiu Doru CRĂCIUNOIU-DUȚĂ

Avizat Oficiu Juridic,
Jr. Dana MĂRGĂRIT-COȘEI

Inspectori școlari pentru managementul resurselor umane,
Prof. Mădălina-Carmen NEAJU

Prof. Gabriela-Anca PANAIT

Prof. Dan-Cristian ȚACU